

“他是一位真正的人民艺术家”

《永远的徐悲鸿》巡回展来到宁波



图为参观者在徐悲鸿画作前驻足。

(记者 周建平 摄)

先生鼓励去法国留学，改良中国画。他只活了58岁，却是非常灿烂的58年。今年是他诞辰120周年，也是抗战胜利70周年，他的作品激励人们抗战。他是书法家、艺术家、教育家、社会活动家，也是收藏家。他去世后，祖母廖静

生的学生。祖父是一位美术教育家，开创的美术教学体系至今仍在沿用，培养了无数的优秀学生，其中很多人成为了卓有成就的画坛大家，如吴作人、蒋兆和、李苦禅等。展览既是对他的纪念，也是艺术的传承。”

徐小阳还在展厅详细介绍了徐悲鸿的作品，“这是祖父1937年的画作《柏树马》，柏树和马放在同一幅画中的很少。另一幅《赠陶麟书》是他从法国回来后，送给义父陶麟书的，这是他中期的精品。跟上世纪40年代以后他去了印度后画的高头大马有区别，中期的马头小一点。还有一幅《猫》，不光画马，其实他啥都画得好。”

展品中有一件非常引人注目，这是徐小阳根据徐悲鸿1943年所画《会师东京》用景泰蓝制作的一件一模一样的作品。他说：“这幅画中的四头狮子代表了反法西斯的中国、美国、苏联、英国，站在日本的富士山上，寓意抗战到底的决心和对胜利的期盼。”

据介绍，宁波是本次巡展的第五站，展览于10月8日结束，并移师温州。

优秀专题摄影展首展开幕



本报讯 (记者陈青 通讯员陈凯

颖)作为第二届市民文化艺术节的活动之一，“2015宁波十个优秀专题摄影展览”首展昨日在中国摄影家协会宁波艺术中心开幕，本次共展出三位摄影家120幅作品，分别是张汉楚《地铁·基石》系列、陈元《梦寻——江南》系列和张培坚《再见，秀水街区》系列。他们通过镜头敏锐地捕捉到了交替变幻的宁波的人文风情，展现了色彩缤纷的宁波百姓生活，表达了人们对美好生活的盼望。

“2015宁波十个优秀专题摄影展

”由宁波美术馆、中国摄影家协会宁波艺术中心、宁波市摄影家协会共同推出，旨在进一步培养我市摄影人才队伍，提高整体创作水平，发现摄影人才。本次参展作品面向全市广大摄影家、摄影爱好者征集，共收到参评作者提交的16个主题系列展览，经过专家评审团评审，入围展览7个。这些作品形式多样、角度新颖，展现了摄影师们高超的摄影水平。在题材方面，他们从各自的角度出发，记录了宁波的发展：有的反映乡村独特风景、人文特色、生态环境变化；有的反映港口、大桥、地铁等重大工程建设，展现劳动者精神风貌；有的则从不同角度、不同层面，反映城市、农村百姓生活，以镜头聚焦热点，捕捉铁闻趣事；有的还记录了宁波的城市变迁，立体全面地展现了宁波的人文、历史和城建各个方面。

农民电影节展示“阿拉”影视业实力

本报讯 (记者南华 通讯员景学

军 吕益君)中国(宁波)农民电影节暨首届阿拉电影周正如火如荼地在甬城大地上举行，据本届电影节组委会副主席、市文广新闻局副局长孟建耀介绍，农民电影节不仅是宁波全国先河创办的一个电影文化特色品牌，为中国电影文化发展作出了里程碑式的贡献，还极大地提升了宁波城市的文化形象，促进了宁波电影市场和电影产业的发展。

宁波目前已有多家影院、74家影视公司，电影产业实力不容小觑。本届电影节举办了多项活动，包括本土电影展映，比如由大慈文化、卡酷动画、莱彼特、龙泰影视、千懿文化等企业出品的《我的老公是卧底》《抗日小英雄杨来西》《三字经里的故事》《时尚女郎之女人江湖》等；民光影城携手市信用联社举行优秀国产抗战片公益展映活动，重点展映国家十大重点抗战片《开罗宣言》《根据地》《战火中的芭蕾》等，每天上午9点40分面向市民放映，已有1万多人次观看。

备展”，展出袁牧之、张石川、洪金宝、周星驰等130多位宁波籍电影人海报，以及近百幅经典抗战电影海报和我市影院美工的手绘海报。电影设备展出了我市不同年代、不同型号的电影放映机18套，还有部分经典电影胶片的原始拷贝。

本次电影节突出了纪念抗战胜利70周年主题，鄞州区在各镇、乡影院和中小学校大范围举办抗战电影免费展映，着重放映曾在该区鄞江镇拍摄的经典抗战影片《难忘的战斗》及《血战小朱庄》《小英雄雨来》《百团大战》等一批中外抗战大片，开展“重走难忘战斗拍摄地”等抗战影片观后感征集活动；民光影城携手市信用联社举行优秀国产抗战片公益展映活动，重点展映国家十大重点抗战片《开罗宣言》《根据地》《战火中的芭蕾》等，每天上午9点40分面向市民放映，已有1万多人次观看。

8人水彩写生展举行

本报讯 (记者陈青)由宁波市美术家协会、宁波市美术家协会水彩画艺术委员会联合主办的“行走·片段——8人水彩写生展”，昨日在华茂美术馆开幕。

本次画展共展出王烈忻、阎云泉、王海涛、陈伟杰、顾成、刘正南、王志扬、沈迪厅等8位美术教师的70多件水彩写生作品。这些作品是这个写生团队利用节假日坚持户外写生的阶段性成果，他们的执着和纯粹都淋漓尽致地体现在每一幅作品中。

《一路向爱》昨鄞州开机

本报讯(鄞州记者站续大治)昨日，新锐导演徐艺华执导的励志故事片《一路向爱》开机仪式在开元名都大酒店举行。

该片围绕女主角夏天面对家庭变故带来的压力和困难，用自己的方式去面对、去承担、去化解，全面展现了夏天独立、自强、积极向上，永不言败的个性，全面传递了社会正能量。

该片是嘉上影视传媒投资制作的首部电影作品，该公司是鄞州的一家影视企业。因此，这部宁波本土电影得到了鄞州有关部门的大力支持。《一路向爱》由台湾影视明星范植伟和中戏毕业的内地影视新星高殊瑶担任男女主角，谢梓彬、徐艺倩等加盟演出。

●9月28日，宁波市收藏家协会第二次会员代表大会在联谊宾馆举行。近200名会员代表回顾协会五年来的工，肯定协会第一届理事会在推进我市收藏文化、促进文化强市建设中所取得的成绩。会议修定了协会章程，突出依法办事，强化建章立制。会议选举产生了新一届协会班子，诸小虎任会长。为了推进协会工作更加健康、有序地开展，还新设了监事会。(陈银)

罗纳尔多将在中国开办30所足球学校

据新华社电 (记者荀伟 王正润)巴西传奇球星、“外星人”罗纳尔多28日宣布，已与投资人敲定在中国开办30所足球学校，以自己的“罗氏足球教学法”助力中国足球发展。

罗纳尔多当天在圣保罗州坎皮纳斯市为自己的一所足球学校举行了揭牌仪式。仪式前，他高调宣布将在中国大陆开办30家足球学校，并表示看好中国足球市场和中国足球未来的潜力，希望能把自己对足球的理解传到中国。

在接受新华社记者采访时，罗纳尔多解释了为何将中国作为足校下一步发展重点。他说：“除商业因素外，主要考虑到中国拥有大量足球爱好者和运动员，而且现在政府和民间均对足球运动非常重视，希望我的教学法能为中国足球发展作出贡献。”

“我认为中国足球有群众基础、有决心，但可能尚未掌握正确的足球理念和方法。”罗纳尔多在谈到中国

足球时说，他认为自己恰恰可以在这方面帮上忙。

“罗纳尔多学院”总裁卡洛斯·韦泽非常看好中国足球产业，并认为罗纳尔多足球学校能帮助中国在世界杯上走得更远。韦泽透露，中国目前是“罗纳尔多学院”最重要的市场，他和罗纳尔多已分别在美国和巴西开设了几家足球学校，但数量远不及中国项目。

韦泽说，首批足球学校将以特许经营方式开办，主要集中在北京、上海和深圳三地。韦泽计划和当地足球学校及公立中小学合作，最优秀的运动员将有机会前往美国和巴西进行交流学习。

韦泽表示，罗纳尔多和他将于11月15日在北京为中国首家罗纳尔多足球学校揭牌，并与相关人士进一步探讨扩大足球事业合作的可能性。

作为三届世界足球先生得主，罗纳尔多曾效力于皇家马德里、巴塞罗那等欧洲豪门。他在球员生涯中曾夺得过两次世界杯冠军、两次美洲杯冠军。

在接受新华社记者专访时，罗纳尔多解释了为何将中国作为足校下一步发展重点。他说：“除商业因素外，主要考虑到中国拥有大量足球爱好者和运动员，而且现在政府和民间均对足球运动非常重视，希望我的教学法能为中国足球发展作出贡献。”

“我认为中国足球有群众基础、有决心，但可能尚未掌握正确的足球理念和方法。”罗纳尔多在谈到中国



罗纳尔多

海钓有风险，参与须谨慎

@宁波体育志愿者

本报讯 (记者林海 通讯员周立波)前不久，两名鄞州的海钓爱好者在奉化裘村的海域遇险，其中1人泡在海水里3个小时才获救。对此，宁波海钓运动的业内人士提醒爱好者：在参与海钓运动之前，要做足功课，要了解有关海域的水情、天气、钓场环境等情况，带足救生装备，以防患于未然。

据了解，海钓运动的钓法很多，有船钓、矶钓之分；船钓又有拖钓、路亚的不同钓法，矶钓也分浮游矶钓和重矶

钓等钓法。“重矶钓在日本等国比较多，在宁波一般采用阿波漂的浮游矶钓。”张亦军说。在宁波，有的县(市)区旅游部门会结合自身业务开展一些游钓活动，甚至组织海钓邀请赛。

据宁波唯一一家3A级海钓俱乐部“海之友”的会长网友“远帆”介绍，海上情况复杂多变，市民参加海钓运动一定要有风险意识。

市民在出海前，一定要购买海钓的专项保险，配备救生衣、矶钓鞋等安全装备，施钓时以2至3人为一组，带好手机等通信装备，方便相互照应。

莲桥府开盘引追捧

目前，莲桥府首批开盘，当天莲桥第毛大院内人气爆棚。

该项目地处海曙中心区，拥有稀缺的江景资源和优质的教育资源。在内部空间规划上呈现“小而精，小而美”的特色。得房率非常高，面宽采光非常好，尤其是多层小高层产品。莲桥府产品线精致，建筑面积约100平方米—210平方米传世府邸，涵盖三居、四居、五居。

据了解，十一之后将加推高层2号楼和多层5号楼，其中5号楼的花园洋房系列产品，拥有建筑面184平方米超高得房率。(小沈)

寻找“名门新娘”活动落幕

9月26日晚，名门新娘“冠军之夜”活动在日湖畔举行，入围十强的选手经过最后的角逐选出了冠军。至此，由中旅·名门府发起的历时一月的寻找“名门新娘”活动落下帷幕。

作为百年央企中旅在宁波的开篇之作，名门府位居三江口中心之地，享宁波大剧院、来福士广场、老外滩、江北万达、天一广场、日湖公园等繁华配套。浸染名校翰墨书香，让学子气质卓然。目前建筑面积约110平方米—220平方米湖景高层，建筑面积约330平方米—390平方米城央湖墅正在销售。(三石)



十一到恒大城市之光体验豪门生活

日，恒大城市之光营销中心将展开各类趣味盎然的精彩活动：

内场举行拉斯维加斯风情派对，身临其境感受娱乐激情。披萨&马克杯DIY专场，DIY一份浓浓情意，不仅可以锻炼自己的动手能力，还是一个全家协作的幸福过程。更有精美茶歇、美味糕点、时令水果、各式饮品，享一场奢雅的味蕾盛宴。

白天场欢乐淘气堡、投篮游戏、斗牛游戏、愤怒小鸟游戏、小丑表演，孩子们扎堆游玩的天堂，让你遇见美好亲子时光。夜场近景魔术、精彩舞台歌曲表演，更有幸运抽奖、有奖问答，豪礼大派送。

为了给大家带来别具一格的狂欢盛宴，恒大城市之光在国庆期间除了欢乐世界嘉年华的盛启，建筑面积180平方

米公园豪宅全新样板房开放也不容错过。

好房子就该眼见为实，恒大城市之光精装样板房，秉承恒大一贯的精工品质与设计水准，将居住品质、生活态度通过先进的理念与生动的方式呈现。豪华大四房，方正户型，南北通透，视野极佳；大气玄关、奢阔卧室、阳光厨房空间合理布局；全明客厅，通透敞亮，连接宽景阳台，揽四季风景；更有3.15米层高，带来高品质生活的鉴赏之旅。

这个国庆，带上家人朋友来体验甬城豪宅品质居住的精彩。恒大城市之光，位居东部新城之核，拥享城市广场、政府名校、双地铁等配套。同时百万方综合体滨水名品街、康莱德酒店、甲级写字楼，一步到位都会生活。

(三石)

随着房地产十年黄金时代的结束，已经逐渐进入了一个白银时代，房地产普涨时代将一去不复返，买房更注重个案楼盘的选择。业内人士分析，舟山秀山岛金沙湾海景雅墅值得大家去关注。

位于秀山岛的金沙湾就是这样一个适合休闲度假的地方。它背山面海，冬

暖夏凉。由于大海有吸热散热的功能，是一个天然的大空调，夏天的平均气温比市区低5度，冬天的平均气温又比宁波高5度，既可避暑又可过冬。据了解，舟山别墅目前的总价大多在1000万元以上，少则也要500万元。而金沙湾观海雅墅外观完全按别墅建

(奕奕)

造，以三层半建筑为主，内部采用1梯两户的布局，主力建筑面积在56平方米~72平方米，精装总价仅50万元起，花少量的钱就能享受别墅级的生活。

咨询热线：0574-83016331 18969867809

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

比亚迪“唐”亮相宁波

比亚迪“唐”近日在甬上市，这款百公里加速5秒以内、三

擎电动四驱、百公里油耗仅2L的SUV揭开神秘面纱。

跟同等性能的SUV相比，“唐”约莫只需1/5不到的代价，同时身为比亚迪542高效战略的一员，代表这台大吨位的SUV在身怀4.9秒加速破百背后，还能拥有2L/100KM的平均油耗表现，值得称赞。在插电式油电混合动力的基础上，“唐”还搭载了一款2.0升涡轮发动机，在搭配前、后两电机的辅助之下，总功率可以达到371kw，总扭矩820N·m。

全新K5举行试驾会

日前，东风悦达起亚全新K5媒体试驾会在“海上花园”舟山开启。

全新K5实现了品质蜕变，在传承卓越设计的基础上，再次强化澎湃动力和尖端科技。不仅车身尺寸得到全面强化，营造出近乎奢侈的内部空间，在驾驶体验上也实现高端与舒适的双重提升。其搭载1.6T、2.0L和2.0T三款发动机，其中1.6T发动机，最大功率180马力，最大扭矩265牛·米，匹配7速DCT双离合变速器，兼具自动变速箱的舒适性与手动变速箱的高效传动，为车主开启全新的驾驭境界。

(小沈)